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“Ata da Sessão Solene de abertura dos Trabalhos Legislativos do 2º Semestre do ano de 2020 da Câmara Municipal de 
Pedreiras”. 

Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às dez horas e quatro minutos, reuniram-se em Sessão 
Solene os nobres vereadores Bruno Curvina Rodrigues Cruz, Filemon de Carvalho Krause Neto, Adonias da Silva 
Marques,Aristóteles Silva Sampaio,Conceição de Maria Feitosa Oliveira e Robson Rios Portela.Sob a Presidência do 
vereador Bruno Curvina Rodrigues Cruz, que constatando o número legal declarou em nome de Deus e do povo de 
Pedreiras aberta a Sessão. Em seguida o Sr. Presidente deu boas vindas a todos os vereadores  e a todos os funcionários 
e a todos que os acompanham, para abertura dos trabalhos legislativo do 2º semestre de 2020. Ato contínuo falou que 
se sente lisonjeado de estar ocupando o cargo de vereador e Presidente na Câmara de Pedreiras. Enfim, falou que 
foram três anos de trabalho e ganho de muita experiência para sua vida. Dando continuidade o Sr. Presidente 
franqueou a palavra aos vereadores que quisessem se manifestarem. Pela ordem o vereador Robson Rios 
cumprimentando a todos, falou que este é o ultimo semestre da legislatura de 4 anos que se encerra. Ato contínuo 
falou que é também um motivo de alegria porque se encerra o último semestre de seus três mandatos. Frisando que 
apesar de está bem nas pesquisas, não irá concorrer ao quarto mandato. E para finalizar fez um breve relato da sua 
gestão como Presidente da Câmara Municipal e a aprovação de suas contas do ano de 2016. E por fim, finalizou 
agradecendo a todos, e principalmente a Deus dizendo que: “Que até aqui nos ajudou o Senhor”. Dando continuidade o 
Sr. Presidente justificou a ausência do vereador Gard Furtado que não pode comparecer a sessão porque o mesmo está 
em São Luís para tratamento de saúde. Pela ordem a vereadora Ceiça Feitosa lembrou que na presente data a Lei Maria 
da Penha está completando 14 anos que foi sancionada; Frisando que essa lei tem o objetivo de proteger todas as 
mulheres que tem sofrido violência. Enfim, falou que apesar de ter tido muitos avanços, mas, sabe que muitas mulheres 
ainda sofrem violência de todos os tipos. Frisando que mesmo com todo o rigor da lei, a mesma, ainda não conseguiu 
chegar aonde deseja chegar. Em seguida parabenizou ao dia nacional das pessoas que fazem a educação; E para finalizar 
falou que o momento é muito importante para vereadora Ceiça Feitosa, pois são os vereadores que enxergam 
diretamente as necessidades básicas do povo e diagnosticam as demandas para que os Prefeitos possam executar. Em 
seguida homenageou o vereador Robson pelo trabalho desempenhado em seus três anos de mandatos. Enfim, desejou 
a todos que possam concluir o segundo semestre do quarto ano, e que possam ter sabedoria e bom senso e possam 
também se irmanar em ajudar o povo de Pedreiras. Pela ordem o vereador Totinho Sampaio agradeceu primeiramente 
a Deus por ter lhe abençoado com o mandato de vereador, agradeceu também a todos os funcionários e aos nobres 
vereadores. Em seguida desejou boa sorte àqueles que desejarem concorrer ao cargo na próxima eleição. Dando 
continuidade falou da harmonia existente entre os 13 (treze) vereadores. E para finalizar manifestou sua alegria em está 
vereador no centenário de Pedreiras, informando ainda irá concorrer novamente ao cargo, e que espera com a 
concordância do povo de Pedreiras, está mais uma vez vereador. Pela ordem o vereador Filemon Neto iniciou sua fala 
mencionando sobre a atipicidade do ano de eleição com a chegada da pandemia. Frisando que devido à pandemia a 
eleição era pra ser mais restrita mais ver, que vai ficar mais aflorada do que nas eleições passadas. Falou ainda que por 
conta de um projeto de lei de um deputado que vai proibir aglomeração e comícios, a pré-campanha vai ser mais 
importante que a própria campanha. Explicando que a aglomeração que é legal e permitido hoje, não vai ser permitido 
na eleição. Ato contínuo falou que ver com muita preocupação a eleição; enfim, falou que o certo era não ter eleição. 
Frisando que o vírus bagunçou de uma forma que ninguém sabe como ainda vai ser à campanha e a eleição. E para 
finalizar desejou a todos os vereadores boa sorte na eleição que se aproxima, e que cada um que concorrer aos seus 
cargos, seja de prefeito ou vereador que consiga seus objetivos; Enfim, falou que espera voltar com o apoio do povo 
para que mais uma vez possa dar sua contribuição por Pedreiras. Em seguida a vereadora Ceiça Feitosa comunicou a 
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todos os vereadores e a população de Pedreiras, que na próxima terça-feira, dia 11 de agosto a Câmara vai está 
recebendo o Prefeito Municipal, o irmão do Prefeito, o advogado, assim como o denunciante e as seis testemunhas, 
para que à Comissão possam ouvi-los. Dando continuidade o Sr. Presidente convidou em nome do Sr. Jacinto, a todos 
para participarem às 19h30min na residência de Dr. Walber para um evento para dar posse à nova diretoria do PDT 
Municipal.Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifestar e não havendo mais nada a tratar dentro 
desta sessão,o Sr. Presidente declarou em nome de Deus e do Povo de Pedreiras encerrada a Sessão Solene. 
Autorizando lavrar a presente Ata que após lida, apreciada e aprovada será por todos assinada.  

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 07de agosto 
de 2020”. 

  

 


